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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 16 y 40 horas del martes 13 de diciembre de 2005 se reúne el Consejo de la Magistratura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con la presencia de los señores consejeros doctores Rosenfeld, Iráizoz, Cavaliere, Baldomar, Castorino, Garavano y May Zubiría; y del señor secretario técnico, doctor Diego Duquelsky.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- La reunión está abierta.

1. Informe del señor presidente.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- El primer tema es que ha llegado a mi unidad una nota de la doctora Castorino en la que pone en conocimiento la propuesta del 23 de agosto del 2005 del doctor Hortel para ocupar el cargo de la Defensoría General Adjunta ante el Fuero Contravencional de Faltas. En consecuencia, pone a disposición del Cuerpo su renuncia a este Consejo.


Está en consideración la renuncia de la doctora Castorino. Invito a que expresen su voto.

Dra. Iráizoz.-  Fui una de las que dictaminó en la Comisión de Selección la propuesta del doctor Hortel –creo que fue hace bastantes meses- de modo que, en ese marco y en ese sentido, acepto designarla en el cargo propuesto.

Dr. May Zubiría.- Lamento la decisión que ha tomado el doctor Hortel al proponerla y a la doctora Castorino en aceptar porque nos priva de su participación en este Consejo, en donde ocupó la presidencia por un año y medio. Pero es una decisión de ambos y no me queda más remedio que votar la aceptación de la renuncia.

Dra. Cavaliere.-  Al igual que el doctor May Zubiría, lamento que la doctora Castorino nos abandone y la felicito por la propuesta de designación.


Por otra parte, de acuerdo a las consideraciones que oportunamente vertí en el dictamen de minoría en la Comisión de Selección en el sentido de la normativa aplicable al caso más la reciente reforma, que aún no es ley, en cuanto a otorgar autonomía y autarquía al Ministerio Público desde el punto de vista legislativo poniendo en cabeza de aquél esa facultad y como será un interesante aporte ya que era una buena defensora mientras ejerció su cargo, acepto la renuncia y estoy de acuerdo con su designación.

Dr. Garavano.- Me voy a remitir al voto de la doctora Cavaliere y espero que en su rol en la defensoría acompañe los proyectos de mejora de la justicia.

Dr. Baldomar.- Lamento también la renuncia de la doctora porque, como se lo dije en el plenario pasado, desgraciadamente ella sufrió todas las contrariedades, creo que injustas, del Cuerpo y ahora que entiendo viene el tiempo de la cosecha no va a poder disfrutar de todo eso.


Obviamente acepto la renuncia ante la propuesta que ha efectuado el doctor Hortel.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Lamento el retiro, pero hay que adecuarse a la realidad. Desde luego, le deseo éxito en su nueva función.

Dra. Castorino.- Agradezco las palabras de todos los colegas porque fue una decisión difícil para mí. Pero la propuesta del defensor general me distingue y, de algún modo, reconoce la tarea que hice durante mucho tiempo en el fuero contravencional, y que fue mencionado la doctora Cavaliere. También es cierto, como dice el doctor Baldomar, que nos tocó vivir un proceso institucional y político muy complejo en el Consejo de la Magistratura, del que ahora hemos salido de manera airosa. Sin embargo, ello no quiere decir que no haya sido con desgaste, cansancio y cierta pérdida de entusiasmo que es crucial para llevar a cabo este trabajo. Y es la satisfacción vigente del rol en la justicia de la Ciudad como defensora lo que me lleva a tomar esta decisión y les deseo todo el éxito en lo que queda por hacer y, obviamente, como propone el doctor Garavano van a contar conmigo para lo que necesiten. Además, vienen tiempos de acomodamiento con la ley de autonomía del Ministerio Público y, en ese sentido, espero poder hacer mis contribuciones. 

· Se aprueba por unanimidad.

· Se retira de la reunión la doctora Castorino. (Aplausos.)

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Ratificamos el día 28 como la jornada en que se hará el brindis de fin de año del Consejo de la Magistratura y el otorgamiento de una licencia compensatoria de Juan Lima por el término de una semana.

Dr. May Zubiría.-  ¿Se puede explicar un poco más?

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).-  El doctor Juan Lima pidió una licencia compensatoria de tres semanas porque fue invitado en enero a un evento científico.

Dr. Duquelsky.- En realidad, él pedía interrumpir la licencia ordinaria y compensar después.


Por lo que recuerdo de la versión taquigráfica de la semana pasada se había dicho que no a ese pedido de tres semanas. Y lo que plantea el presidente es que el doctor Juan Lima planteó parcializar ese pedido y hay acuerdo para que se le otorgue una semana.

Dr. May Zubiría.- Una semana de licencia por razones científicas y técnicas en el mes de enero de 2006.

Dr. Baldomar.- Estoy de acuerdo.

Dra. Cavaliere.- Deseo plantear que estoy de acuerdo y voy a votar favorablemente atento al tiempo, pero entiendo que podría verse la posibilidad de otorgarle la licencia tal como la pide.

Dr. May Zubiría.- Eso ya fue rechazado.

Dra. Cavaliere.- Está bien, pero este es el momento en que puedo hacer estas consideraciones. Estoy diciendo que voy a votar según mi voto, a efectos de que quede constancia en el acta. Yo entiendo que no hay obstáculos para que se otorgue la licencia como él la pide, de manera excepcional, sin perjuicio de que no sea la licencia por cuestiones académicas una de las licencias que interrumpen. Porque creo que cuando se invita a un juez o a cualquier magistrado de la Ciudad a participar de un congreso de nivel internacional en calidad de expositor ello es algo que distingue a la justicia de la Ciudad de Buenos Aires. 


Por consiguiente, considero que hubiera resultado procedente hacer una excepción, sin perjuicio de que acompaño la propuesta que acaba de hacer el presidente para dar una solución a este tema. 

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- No tengo más que informar. 

2. Informe de consejeros. 
Dra. Cavaliere.- Tengo que informar que los juzgados N°  1 y 3 se han mudado al edificio de Tacuarí 138, sin perjuicio de que allí aún se están haciendo algunos ajustes de instalación, de aire acondicionado y de equipamiento informático -lógicos en todo edificio a inaugurar. 


En ese sentido, cabe señalar que los doctores Baldomar, Garavano y quien habla mantuvimos una conversación con los colegas con asiento en Beruti que se mudarían al edificio de Tacuarí en el curso de este mes. Hay dos posibilidades: hacer toda la mudanza en febrero o hacer una mudanza a fines de diciembre y otra a principios de febrero, repartida entre quienes van a estar de turno en enero por cuestiones de comodidad y de subrogancias en las firmas. De modo que si resulta apropiado nosotros podríamos convocar al doctor Jusid para que nos informe -propongo hacerlo en el momento en que corresponda analizar todo lo referente a la Comisión de Administración- sobre el estado de algunas licitaciones -por ejemplo, la del servicio de limpieza a futuro para el edificio de Tacuarí. Entiendo que con el acuerdo de algunos magistrados, que se mudarían en las condiciones en que se encuentra el edificio en la actualidad, no habría inconveniente en realizar la mudanza los días 27, 28 y 29 de diciembre, y el resto de los juzgados con asiento en Beruti durante la primera semana de febrero. Para ello deberíamos convocar al doctor Jusid para conocer el estado del trámite de algunos expedientes. 


Además, quiero hacer otro pedido al plenario. Tanto en el caso del doctor Durante como de quien habla el plenario aceptó que se nos reconociera el gasto que realizáramos en telefonía celular, por cuanto el edificio de Tacuarí no cuenta nada más que con una línea de teléfono que hemos instalado para enviar los fax y atender cuestiones de suma urgencia. En aquella ocasión el plenario resolvió, a través de la resolución 977, que si no había dos teléfonos celulares disponibles -lo que efectivamente fue así- la Dirección de Programación y Administración Contable abonaría la cuenta de los teléfonos celulares del doctor Durante y de quien habla hasta que se instalara una central telefónica en dicho edificio. Por lo tanto, ahora quiero solicitar al plenario que esta circunstancia también se haga extensiva a los dos secretarios de juzgado, porque cuando nosotros no estamos allí los teléfonos que se utilizan son los de ellos.  Entonces, quisiera que se haga ese reconocimiento también a los dos secretarios de juzgado, sobre todo teniendo en cuenta que en mi caso la mitad del tiempo yo estoy aquí.

Dra. Iráizoz.- Yo no tengo inconveniente, a pesar de que me parece que esto es de difícil implementación. No sé cómo podría hacerse. Realmente, no sé cuál sería la manera de instrumentar esto. 

Dr. Garavano.- Rendición por caja chica. 

Dra. Iráizoz.- Claro. No podría ser de otra manera. 

Dra. Cavaliere.- El plenario autorizó el pago de la factura de los teléfonos celulares del doctor Durante y de quien habla. O sea, que se estableció que si no había provisión de teléfonos celulares la Dirección de Programación y Administración abonaría las facturas de los teléfonos celulares personales. Por consiguiente, yo propongo que para el caso de los secretarios de juzgado se adopte el mismo mecanismo que se instrumentó para el caso de los teléfonos celulares del doctor Durante y de quien les habla. Si no, que se haga a través de la caja chica. 

Dra. Iráizoz.- A mí me parece mejor que se autorice a la caja chica de esos juzgados a pagar las facturas de los teléfonos celulares de los dos secretarios de juzgado. 

· La doctora Cavaliere informa al plenario los números de telefonía celular, cuyas facturas serán abonadas por caja chica. 

· Se aprueba. 

3. Concursos internos que prevé la resolución 34/05.

Dra. Cavaliere.- Como presidenta de la Comisión de Selección solicito al plenario la posibilidad de que hagamos excepcionalmente y por esta única vez, la implementación del sistema de concursos internos que prevé la resolución 34/05 y en razón de la próxima feria judicial, en virtud de los vencimientos de la licencia de varios empleados designados con carácter interino tanto en la Justicia Contravencional como en la Contencioso Administrativo y que pertenecen al Poder Judicial de la Nación, y atento a algunas notas que he enviado, anoticiando de la implementación y del retraso de algunos magistrados en hacer las calificaciones del personal que eran condición sine qua non para poder efectuar los concursos, solicito al plenario que emitamos una resolución en virtud de la cual se posibilite a la Presidencia de la Comisión de Selección el envío de una solicitud mediante oficio en la cual se le pida a cada titular de dependencia que haga un informe por escrito para la sustanciación del concurso de la resolución 34, a fin de evitar las entrevistas orales y poder efectuar de manera rápida la implementación del concurso interno 34. ¿Están de acuerdo?

Dr. Baldomar.- Yo estoy de acuerdo. 

Dr. May Zubiría.- Yo también. 

Dr. Garavano.- Sí. 

· Se aprueba. 

4. Ley 1904.

Dr. May Zubiría.- El doctor Baldomar ha tenido la gentileza de hacernos llegar el texto definitivo de la ley 1.904, recientemente sancionada por la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires, intitulada "Reforma del Consejo de la Magistratura", donde hay una cantidad de temas que son total y absolutamente inconstitucionales. 


Cabe aclarar que esto todavía no es ley porque no ha pasado el tiempo suficiente y no ha sido promulgada. Creo que tendríamos que empezar a tratar este tema, razón por la cual propongo que se incluya como primer punto del orden del día de la reunión del martes que viene. ¿Está de acuerdo, doctor Baldomar?

Dr. Baldomar.- Sí. Yo estaba preocupado ex ante de recibir el texto definitivo y ahora lo estoy mucho más, porque esto representa un avasallamiento grosero a la letra de la Constitución. No es una cuestión de interpretación, sino que se trata de una norma que a rajatabla le quita al Consejo de la Magistratura funciones de administración que la Constitución le asigna. 


Creo que nos tenemos que abocar al estudio de este tema lo antes posible. Por ello adhiero a la moción de colocar esta cuestión como primer punto del plenario de la semana que viene. 

Dra. Iráizoz.-  Estoy de acuerdo con lo aquí planteado en el sentido de que este tema se trate el martes que viene como primer punto del Orden del Día.


Por otra parte, leyendo el texto de la ley 1904 advierto que se da una situación similar a la proyectada respecto del Consejo de la Magistratura de la Nación, porque se incrementa la representación del estamento político. A este administrador se le otorga un mandato como si fuera un consejero más. En nuestro caso, en lugar de reducirse el número de consejeros, se incrementa en uno el número de miembros y, como dije, la figura del administrador importa una mayor representación política. Por ello, claramente coincido que esto afecta contra la letra de la Constitución.

Dra. Cavaliere.- Adhiero a lo expresado.

Dr. Baldomar.- Quiero agregar algo. Hoy somos nueve consejeros, los cuales nos ocupamos de resolver todas las cuestiones de administración. La ley pone estas funciones en una sola persona...

Dr. May Zubiría.- Que no es consejero.

Dr. Baldomar.- Exactamente: que no es consejero, y que cuenta con todo un gabinete por afuera de las estructuras del Consejo para elaborar y ejecutar el presupuesto. Me parece que con esta norma se viola la letra, el espíritu y la génesis de la Constitución. 

Dr. May Zubiría.- Y si seguimos analizando los diversos incisos del artículo 3º...

Dra. Cavaliere.- Si me permite, doctor May Zubiría, en virtud de que el plenario de hoy tiene que finalizar a las 17 y 30 propongo que esta discusión la pasemos para la próxima sesión.

Dr. May Zubiría.- Cuando yo termine de hablar, con todo gusto. Pido al señor presidente terminar en el uso de la palabra.


Abonando lo que dice el consejero Baldomar, el punto 3º adjudica las direcciones de Apoyo Operativo, de Programación y Administración Contable, de Compras y Contrataciones, de Infraestructura y Obras, de Asuntos Jurídicos, así como sus respectivos departamentos y los departamentos de Mesa de Entrada, Tecnología e Informática y Recursos Humanos; es decir, absolutamente todo. Y eso que todavía no llegué al inciso d), porque si seguimos analizando, directamente tendríamos que hacer la valija e irnos de este Consejo.

5. Designación del doctor Melich como secretario de la Comisión de Acusación y Disciplina. 

Dr. Garavano.- Atento la vacancia del secretario de la Comisión de Acusación y Disciplina, propongo designar al doctor Omar Melich, dado que viene colaborando con dicha comisión. 

Dra. Iráizoz.-  Acompaño.

Dr. May Zubiría.- Estoy de acuerdo, pero para que no queden dudas al respecto solicito que se haga una designación interina hasta que se llame a concurso. 

Dra. Cavaliere.- Quiero dejar aclarado que la resolución 504 establece que los secretarios letrados de comisión –corríjame doctor Duquelsky- son planta transitoria, de modo que nunca podría adquirir carácter de interina una designación en ese sentido.

Dr. May Zubiría.- Quiero que quede constancia de que hay que llamar a concurso.

Dra. Iráizoz.-  Habría que modificar la resolución.

Dra. Cavaliere.- La Comisión de Selección debería trabajar en una propuesta de modificación, porque no incluye llamado a concurso.

Dr. May Zubiría.- Mi voto es en el sentido de que debe ser interino y que debe hacerse un llamado a concurso. 

Dr. Garavano.- ¿Hay acuerdo con la propuesta de designación?

· Se aprueba. 

6. Informe de consejeros. (Continuación)
Dr. Garavano.- Ayer participé de una reunión del Consejo Académico...

Dr. May Zubiría.- ¿Cómo integrante?

Dr. Garavano.- No, simplemente presenté un informe de las actividades desarrolladas en Mar del Plata, a raíz de lo cual se planteó la situación de las licencias en el mes de enero para los magistrados que sean invitados. Me comprometí a traer la inquietud al plenario. 


Por otra parte, atento a que aparentemente estaría recortado el presupuesto para el Centro de Formación Judicial, solicito que, en caso de ser posible, se haga una reasignación de partidas para tratar de cubrir la partida de becas.

Dra. Iráizoz.-  Recuerdo que oportunamente hablamos de modificar el reglamento de becas y quedamos en dar esa manda al secretario del Centro de Formación.

Dr. Duquelsky.- Al día siguiente del plenario en el que se acordó esta cuestión yo remití una comunicación al doctor Molina Quiroga poniendo en su conocimiento que el plenario lo invitaba a elaborar un proyecto de modificación del reglamento. 

Dra. Iráizoz.-  ¿Recordás cuánto tiempo hace de esto?

Dr. Duquelsky.- Alrededor de dos semanas. 

Dra. Iráizoz.-  Sería bueno que contáramos con el nuevo reglamento antes de fin de año o, a lo sumo, en enero, porque en febrero empiezan las inscripciones a todos los posgrados, y para efectuar una distribución razonable sería conveniente contar primero con la norma. 

7. Juramento del doctor Jorge Franza. 

Dra. Cavaliere.- Si me perdonan, me quedó un tema pendiente.


El doctor Jorge Franza envió una nota por la cual da su conformidad para prestar juramento y asumir el cargo de juez de la Sala III de la Cámara Contravencional y de Faltas. Deberíamos solicitar al Tribunal Superior fecha de juramento. El doctor Franza solicita que dicha fecha sea a partir del 21 de diciembre. 

Dra. Iráizoz.-  Por Presidencia se debería remitir una nota poniendo esta situación en conocimiento del Tribunal Superior, de modo que le tome juramento a partir del 21 del corriente. 

Dra. Cavaliere.- Debo decir que es muy atenta la nota del doctor Franza, manifestando el honor que le provoca la invitación que se le ha hecho desde este Consejo para que ocupe el cargo que ganó en el mismo concurso en que fuimos designados nosotros. 

8. Informe del señor secretario técnico. 

Dra. Cavaliere.- En la preparación del plenario el doctor Duquelsky y yo conversamos acerca de la posibilidad de presentar por esta única vez una memoria bienal 2004/2005.

Dr. Duquelsky.- Hasta la semana pasada seguí recibiendo observaciones de distinto tenor de algunos asesores de algunos consejeros y de secretarios letrados.


Viendo esta situación y la fecha del año en la que estamos se me ocurrió contemplar esta posibilidad. Quizá con un esfuerzo importante, entre enero y febrero podemos conseguir toda la información y, en lugar de sacar la memoria del año 2004 en diciembre de 2005 podríamos llegar a sacar en marzo una memoria de los dos ejercicios juntos, ya que la estructura de la memoria está armada y solo sería cuestión de reproducir algunos datos del 2004 en el 2005. Esta es una sugerencia, solamente.

Dr. May Zubiría.- En el Consejo de la Magistratura nacional las memorias aparecían en el mes de octubre. Si la del año 2004 está lista, yo la sacaría.

Dr. Duquelsky.- Sucede que todavía tengo que terminar de volcar nuevas observaciones que me han ido llegando.

Dr. Baldomar.- Por lo que vos decís, Diego, tal vez no lleguemos a marzo con toda la información del 2005, como para poder emitir las dos juntas.

Dr. May Zubiría.- Yo propongo que nos dediquemos a sacar la memoria del año 2004.

9. Cuarto intermedio.

Dra. Cavaliere.- Debido a que a las 17 y 30 debe finalizar la sesión del plenario porque debemos concurrir a la reunión de la Mesa del Diálogo que se llevará a cabo en el Colegio de Abogados con la presentación del Consejo de la Magistratura, propongo que algunos temas que nos van a quedar pendientes pasen a cuarto intermedio para mañana a las 15 y 30 horas. 


Por una cuestión de ordenamiento propongo que pasen para mañana los puntos 4 y 5.

Dra. Iráizoz.-  Pregunto: ¿todos tienen la copia del proyecto consensuado?

Dr. May Zubiría.- Sí, aunque todavía no lo leí.

Dra. Iráizoz.-  Lo pregunto para dejar constancia de que les entregué copias del trabajo hecho por las unidades del doctor Garavano y la mía, con las incorporaciones de los demás consejeros. 

Dra. Cavaliere.- Entonces, los puntos 4 y 5 pasan para la reunión de mañana.


Con respecto al punto 6, el contador Montenegro, previo a que nosotros aprobemos la cuestión, debía presentar el informe.

Dr. Duquelsky.- Se le ha requerido.

Dr. Garavano.- Yo solicito que se le pida para que mañana a las 15 horas esté el informe.

Dra. Cavaliere.- Entonces, el punto 6 también pasa para mañana.

10. Actuación Nº 22245/05.

Dra. Cavaliere.- El punto 7 se refiere a una actuación que presentó Gustavo Sacco en su carácter de secretario gremial de la Asociación de Empleados, solicitando explicación respecto de la modificación que se hizo de lo que antes eran jefaturas de división que hoy se denominan oficinas, y responsables de oficina a quienes se denominaban jefes de división. 

Dra. Iráizoz.- Yo solicito que esta cuestión pase a estudio de la Comisión.

Dra. Cavaliere.- ¿Están de acuerdo?

· Asentimiento.

Dra. Cavaliere.- Se remite, entonces, a la Comisión de Selección.

11. Actuación 22740/05.

Dra. Cavaliere.- El punto 8 es una nueva propuesta de la doctora Conde para designar en el Jurado de Enjuiciamiento a María Clara Barbuscio. Si están de acuerdo, giramos la resolución para la firma.

· Se aprueba.

12. Comisión de Administración y Financiera. 

Dr. Garavano.- Vamos a pedir al secretario de la Comisión que venga y también al director de compras en función de la problemática planteada por el tema de la limpieza en el edificio de Tacuarí.

Dra. Cavaliere.- El punto c), Memoria Institucional Año 2004, fue tratado en el informe previo. Y el punto b) propongo que lo pasemos al plenario del día martes donde trataremos la cuestión de la inconstitucionalidad o no de la nueva ley vinculada con nuestro sistema de compras.

Dra. Iráizoz.- ¿No sería mejor que el punto b) lo tratáramos primero en comisión? En realidad, no tiene dictamen de comisión.

Dr. May Zubiría.-  Yo no lo conozco.

Dr. Garavano.- Es que fue trabajado por un grupo de asesores de la Comisión.

Dra. Iráizoz.- Pero nunca contó con dictamen.

Dr. Garavano.- Estoy de acuerdo en tratarlo en comisión.


-Asentimiento.
Dr. Garavano.- El primero es el expediente DCC-129/05, que es la contratación directa de la suscripción del servicio de información jurídica Lexis-Nexis que, siguiendo el dictamen de preadjudicación, se propone adjudicar a la firma Lexis-Nexis por la suma de 99.974 pesos. No hay observaciones.


El segundo expediente se vincula con la adjudicación de elementos para el circuito cerrado de televisión del edificio de Tacuarí.

Dr. May Zubiría.- ¿Elementos o todo el circuito cerrado?

Dr. Garavano.- Son elementos para el circuito cerrado. Se adjudica a la firma ITEA S.A. y el otro a Servicios Globales Informática.


El renglón 1 por 15.146, el 2 por 6522 y el 3 por 13.970 pesos. Son los elementos y también la instalación del circuito cerrado. No hay impugnaciones y no hay objeciones al dictamen de preadjudicación, que va en esta línea.

Dra. Iráizoz.- Renglones 1 y 3 a ITEA por 29.116,80, renglón 2 a Servicios Globales Informática por 6522.


Falta inicializar en el expediente la correspondiente resolución. Pediría que se proceda a ello.


- Se aprueba por unanimidad.
- Se incorpora a la reunión el doctor Durán.

Dr. Garavano.- Y el tercer expediente es el 104/05, actualización de centrales telefónicas, en la que se propone aprobar la contratación de Siemens S.A. en los renglones 1, 2 y 3 por la suma de 23.276 pesos, IVA incluido.

Dra. Iráizoz.-  Es para Beruti y Combate de los Pozos. Es actualización de centrales telefónicas.

Dr. Garavano.- ¿Se aprueba entonces el expediente 104/05?


- Se aprueba por unanimidad.
Dr. Garavano.- Respecto del tema de limpieza, sugiero que se incorpore el doctor Jusid.


- Se incorpora a la reunión el doctor Jusid.
Dr. Garavano.- Tenemos, por un lado, la situación de la empresa de limpieza que, en principio, si mal no recuerdo, no quiso ampliar sus servicios para el edificio de Tacuarí, además de tener algunos desencuentros en el sentido de que pidieron actualización de montos y demás.


Entonces, pediría que nos brinde un informe de la situación actual y de qué manera se podría asumir la limpieza del edificio de Tacuarí en base a la nueva licitación en marcha y su estado actual.

Dr. Jusid.- Con relación al contrato vigente, dentro de las facultades de ampliar la licitación hasta un 10 por ciento, les hicimos una propuesta y ellos nos contestaron que no, y eso fue lo último que sucedió en ese expediente.


La Comisión específicamente no tuvo otra instancia sobre esa cuestión.


Con relación al nuevo expediente, el 163/05, que incluye el edificio de Tacuarí, originalmente teníamos fecha prevista para la apertura para el lunes 19. Ayer planteé un pedido de prórroga porque la única que había comprado el pliego a la fecha era Martín Fierro.


Invitamos en forma fehaciente a 17 empresas, a las cámaras, hemos hecho los llamados habituales y a la charla informativa vino solamente una.


Decía al doctor Durán que mal podríamos abrir esto el día 19 y, eventualmente, adjudicarle a Martín Fierro. Es decir, rescindir el contrato vigente y adjudicarle el nuevo porque lo que se verá linealmente es que se rescindió un contrato de pesos tal para comenzar con otro contrato que, seguramente, será de mayor monto. Si bien es cierto que incorpora Tacuarí, que en el actual no estaba, de todos modos el motivo por el cual ellos planteaban su disconformidad es que no están conformes con lo que cobran

Dr. May Zubiría.- Y a eso se suma que, en general, los usuarios no estamos conformes con el servicio que prestan.

Dr. Jusid.- La foto mostraría que accedemos a rescindir un contrato por pesos equis y, probablemente, iniciemos uno nuevo por una suma mayor. 


Por ende, para mí, la prórroga es inevitable. No podemos correr el riesgo de que haya un solo oferente y que ése sea el actual prestatario. Puede no haber conformidad por el servicio, pero además hay un conflicto...

Dr. May Zubiría.-  Se invitaron a 17 empresas y a las cámaras y no se presentó ninguna. ¿Qué garantía tenemos si prorrogamos...? 

Dr. Jusid.- Ninguna. 

Dr. May Zubiría.- ¿Está previsto invitar a más empresas?

Dr. Jusid.- En realidad, pensábamos con el doctor Durán en publicar un aviso en “Clarín” o “La Nación”. 


Lo que no entendemos es cómo puede ser que no se haya presentado nadie cuando en la anterior licitación hubo varios pliegos vendidos y varios oferentes.


Como organismo pagamos puntualmente y no hay motivos para que ni siquiera hubiera visitas para ver de qué se trata. 

Dr. May Zubiría.-  Teníamos muchas quejas con Manserga, pero hay muchas más con Martín Fierro.

Dr. Jusid.- Creo que en el marco de la propuesta hecha en su momento, quizás habría que hablar con ellos para ver qué quieren.

Dr. Durán.- Ellos dicen cuánto. Tengo la nota.

Dr. Jusid.- También puede ser que nosotros calculamos el 10 por ciento sobre un período de tiempo y no sería algo correcto.

Dr. Baldomar.- ¿De cuándo es la licitación anterior?

Dr. Garavano.- No fue hace mucho. En realidad, se llama a una nueva porque hay problemas con Martín Fierro. Hay quejas de los servicios.


Hubo una encuesta. Supongo que deben estar los resultados.

Dr. Baldomar.- El servicio es realmente malo.

Dr. Jusid.- Hubo pocas respuestas. 

Dra. Iráizoz.- He pedido copia de todo y el resultado es espantoso.

Dr. Garavano.- Mi sugerencia en esta línea es la siguiente: conceder una prórroga pero con publicación en medios, como hemos hecho en alguna otra experiencia y dio resultados, y atento a la urgencia de la situación puntual en Tacuarí, conforme había propuesto el doctor De Stefano, que ahora se retiró, encomendar al área de Compras a que haga una contratación de urgencia por el mecanismo de las siete firmas que dispone este organismo para salvar la situación de emergencia.

Dr. Jusid.- ¿Con qué empresa?

Dr. Garavano.- Que hagan un pedido de presupuesto de tres, cuatro o cinco empresas...

Dr. Jusid.- La doctora me decía que la limpieza actual de la obra no había sido satisfactoria.

Dra. Cavaliere.- La limpieza actual de la obra de Tacuarí no fue del todo satisfactoria, pese a que no soy experta en situaciones de limpieza. 

Dr. Garavano.- ¿Por qué en esa línea de las 17 firmas que invitaron para la licitación, como se va a prorrogar, en paralelo no se convoca a 10 para que hagan un presupuesto urgente?

Dr. May Zubiría.- ¿Diez?

Dr. Garavano.- Bueno, no menos de cinco, para que hagan un presupuesto para la semana que viene y así hacer la adjudicación en ese momento.

Dr. Baldomar.- Si no estamos tan lejos en los costos y este es un organismo que paga puntualmente, ¿por qué no hubo otros oferentes?

Dr. Jusid.- Es algo llamativo.

Dr. Garavano.- Hagamos los dos procedimientos. ¿Está el plenario en hacer una ampliación de diez días y publicación en medios masivos?


-Asentimiento.
Dr. Durán.- Perdón, pero si son diez días no alcanzará el tiempo.

Dr. Garavano.- Por quince días entonces.

Dr. Durán.- Es que nos estaríamos yendo a enero.

Dr. Garavano.- ¿Y cuál es el problema? La administración tiene que seguir trabajando.

Dr. Durán.- Es que está el tema de la Comisión de Preadjudicación.


La ventaja de postergar esto un poco más es que otras empresas tengan la posibilidad de conseguir el certificado fiscal.

Dr. Garavano.- Veamos la posibilidad de quince días a partir de la publicación.

Dr. Duquelsky.- Desde que se envía al boletín, tarda entre 3 y 5 días hábiles.

Dr. May Zubiría.- Ahora, la prórroga con Martín Fierro, ¿es a qué precio?

Dr. Garavano.- Para zanjar la cuestión, pongamos el 1° de febrero.

Dr. Jusid.- ¿Está a mano el expediente con lo que le pedimos a Martín Fierro por Tacuarí? ¿Figura ahí lo que se le ofreció para que se hiciera cargo de Tacuarí? 

Dr. Garavano.- Lo que pasa es que eso ahora no nos aporta nada. 

Dr. May Zubiría.- Pero, mientras tanto, ¿quién va a limpiar el edificio de Tacuarí?

Dr. Garavano.- Se va a hacer una búsqueda entre todas las empresas. 

Dra. Cavaliere.- Para tomar la decisión de la mudanza de los juzgados, una de las prioridades es la limpieza del lugar. 

Dr. Garavano.- Justamente, necesitamos que nos hagan llegar las propuestas y los presupuestos para aprobar una resolución en tal sentido. 

Dr. Jusid.- Vamos a comunicarnos telefónicamente con las empresas. Porque no nos olvidemos de que para cotizar deben visitar el edificio y demás. Entonces, si hacemos notificación en mano vamos a perder dos días y no hay tiempo para eso. 

Dr. Garavano.- Que se haga por teléfono, por fax y por e-mail. 

Dr. Jusid.- Primero, que hagan las ofertas económicas y después pediremos la documentación. 

Dr. May Zubiría.- ¿Cuándo vence el servicio que presta la empresa Martín Fierro?

Dr. Jusid.- El 30 de julio o el 31 de agosto. 

Dr. Garavano.- Hay tiempo. 

· Se retira de la sala el doctor Jusid.

Dra. Cavaliere.- Informo que en el día de mañana voy a hacer un rápido chequeo sobre los juzgados que se mudarían a fines de diciembre, a los efectos de articular la respectiva resolución. 

Dr. Garavano.- Hay un tema menor que quiero plantear ahora: me refiero al asueto que dispuso la Administración Pública Nacional para los días 23 y 30 de diciembre de 2005. 

Dra. Iráizoz.- Ante un pedido formulado por la doctora Cavaliere, acordamos que en virtud de que el Tribunal Superior va a resolver esto en el día de mañana dejaremos en cabeza del señor presidente su eventual implementación.

· Se aprueba. 

13. Varios. 

Dra. Cavaliere.- Doctor Baldomar: ¿podemos postergar el tema de la Comisión de Acusación y Disciplina para mañana?

Dr. Baldomar.- Sí, no hay problema. 

Dr. Garavano.- Lo que pasa es que yo no voy a estar presente en la reunión de plenario de mañana y me gustaría adelantar mi voto en disidencia. 

Dra. Iráizoz.- No, pero esto se va a tratar mañana. 

Dr. Garavano.- Bueno, voy a circular al resto de los consejeros mi opinión por escrito sobre el particular. 

Dra. Iráizoz.- Muy bien. Yo la voy a leer detenidamente, pero creo que no se pueden anticipar votos sobre temas que no se tratan. 

Dr. Garavano.- Yo les dejo el estudio que he realizado sobre ese tema para que ustedes tomen conocimiento de él. 

Dra. Cavaliere.- Yo propongo la promoción de dos personas en la Unidad del doctor Rosenfeld y, en virtud de la renuncia de tres asesores, también la designación de tres asesores en dicha Unidad. 

· Se aprueba. 

Dra. Cavaliere.- Para rectificar un error material, hago circular para su firma la resolución 980.

· Así se hace.

Sr. Presidente (Dr. Rosenfeld).- Se pasa a cuarto intermedio hasta mañana, a las 15 y 30. 

· Son las 17 y 10.

14. Apéndice. 

ORDEN DEL DIA DEL PLENARIO DEL 13-12-05

Hora de comienzo Plenario 13.00

1.- Informe del Señor Presidente.

2.- Informe de los Señores Consejeros (fuera del ámbito de las   reuniones  de Comisión).

3.- Informe del Señor Secretario de Técnica. 

             4.-  Informe de la Facultad de Ciencias Económicas.-

                    4.1. Reforma de la Estructura del Consejo de la Magistratura-CABA


5.- Proyecto de Reglamento de Pasantías (con copia a los Sres. Consejeros).



      5.1.- Memo No. 388/2005 del Centro de Formación Judicial. Propuesta de Celebración de Convenio de Pasantías y Trabajo de Campo entre el CM y la Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales (UCES). Con proyecto de Resolución y de Convenio.

      5.2.- Requerimiento Dr. Marcelo R. Buigo s/convenio de pasantías con Facultad Cs. Sociales de la UBA.


6.- Proyecto de Plan General de Control de Gestión y Auditoría Interna para el Ejercicio 2006. Proyecto de Manual de Control Interno para el Poder Judicial (se remitió copia a los Sres. Consejeros).-

7.- Actuación No. 22245/05.- Sacco, Gustavo s/solicita informe respecto de modificaciones dispuestas por Resolución No. 946/2005.

8.- Actuación No. 22740/05. Dra. Ana María Conde, presidente Jurado de Enjuiciamiento, solicita la designación de María Clara Barbuscio y Lorena Laura Gabriela Cejas como Auxiliares. 

Por disposición de la Sra. Secretaria informo a ustedes, en relación con el punto 8 del orden del día del próximo Plenario, que se agregó a la Actuación No 22.740/05 su similar No. 22827, por la cual la Dra. Conde deja sin efecto la propuesta de designación de la Sra. Cejas.


9.-  COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIERA.-

          a)  Informe del Presidente Coordinador.-

b)  Procedimiento de contrataciones art. 22, inc.b), apart. 3 de Ley 31.

c)   Memoria Institucional Año 2004.

         10.-  COMISIÓN DE  ACUSACIÓN Y DISCIPLINA.-

       a) Informe del Presidente Coordinador.- 

         b) Expte. CM No. SCD  -179/05-0.- “SCD s/Moreno, Gustavo s/denuncia” Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución que propone apertura de sumario.

     11.- COMISIÓN  DE SELECCIÓN DE JUECES, JUEZAS E INTEGRANTES DEL MINISTERIO PUBLICO

      a) Informe de la Presidenta Coordinadora.- 


 12.- COMISION AUXILIAR DE INFRAESTRUCTURA JUDICIAL 


a)   Informe del Presidente Coordinador


b) Resolución Presidencia No. 144/2005 s/designación miembros del Jurado del Concurso de Anteproyectos para la adecuación y ampliación del edificio de H. Irigoyen. Se eleva para su ratificación por el Plenario.

     13.- COMISIÓN AUXILIAR DE INCORPORACION DE TECNOLOGIAS DE INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES.- 

           a) Informe del Presidente Coordinador.-

  
  b) Expte. CM No. PLN-094/05-0 “PLN s/Programa Informático para el Fuero Contravencional y de Faltas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” Con dictamen de Comisión y proyecto de Resolución.


14.- COMISION AUXILIAR DE AUTONOMIA Y AUTARQUIA DEL MINISTERIO PUBLICO FISCAL

         a) Informe de la Presidenta Coordinadora.-

        15.- COMISION AUXILIAR DE DESCENTRALIZACION


a). Informe de la Presidenta Coordinadora


b) Actuación No. 20687/05.- Presentación de los Sres. Cotitulares de las Fiscalías Contravencional y de Faltas Nro. 8 y 11 s/audiencias en las sedes descentralizadas de la Justicia Contravencional y de Faltas.

          c) Aviso para la búsqueda de inmueble para el establecimiento de Fiscalía y Defensoría en los Barrios de La Boca y Flores, a los efectos de la descentralización (sin soporte de papel).

       16.- LICENCIAS, PASES y RENUNCIAS


a)  Actuación No. 22213/05. Renuncia del Dr. Diego Alejandro Scorza al cargo de Relator interino en la Fiscalía de Cámara de Apelaciones en lo CyF No. 2, a partir del 1 de diciembre de 2005.


17.- Varios


 

VARIOS - PLENARIO DEL 13/12/05

1.- Conformidad del Dr. Jorge A. Franza para prestar juramento y asumir el cargo de Juez de Cámara CyF, Sala III. Solicitud al Tribunal Superior de Justicia  que fije fecha para recibir juramento al nombrado.

2.- Proyecto Resolución rectifica error material en art. 1ro. de la Resolución CM No. 980/2005.
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